News Release

はとバス広報室

報道関係各位

2023年1月12日



リラックマ 20 周年記念 リラックマ×はとバス

コラボレーションツアーを運行します!

株式会社はとバス(本社:東京都大田区、代表取締役社長:塩見 清仁)は、サンエックス株式会社のキャラクター「リラックマ」20 周年を記念し、「リラックマ×はとバスコラボ企画 リラックマとおでかけ ごゆるりはとバスツアー」を2023 年 1 月 28 日(土)より運行開始します。当ツアーはリラックマをデザインしたラッピングバスで運行するほか、参加者限定のさまざまな特典をご用意しています。リラックマと一緒に、快適なバスの車内でごゆるりとお過ごしされてみてはいかがでしょうか。

さらに、ツアーの運行開始日には、行程の途中で特別にリラックマがお客さまの前に登場します(雨天中止とさせていただきます)。この日は報道関係者の方向けに、バスにご乗車いただいての同行取材も承ります。ぜひご取材いただきたく、ご案内申し上げます。

<コラボレーションツアー詳細>

◆リラックマ×はとバスコラボ企画 リラックマとおでかけ ごゆるりはとバスツアー

運行日: 2023 年 1 月 28 日(土)~4 月 16 日(日)までの土・日・祝 ※運休日: 3 月 5 日(日)

料金:大人 11,800 円(税込) こども 7,250 円(税込)(4 歳以上 12 歳未満)

行程:東京駅丸の内南口(11:00 発)=<車窓>千代田区をごゆるりドライブ(桜田門〜国会議事堂〜半蔵門〜千鳥ヶ淵〜靖国神社)=東京ドームホテル「リラッサ」(ブッフェの昼食・ツアー限定リラックマパフェのデザート付)=東京スカイツリー(地上 350m からの展望)・東京ソラマチ(自由散策・東京ソラマチにはリラックマストアもあります)=浅草観音と仲見世(自由散策・ツアー限定の巾着に入った雷 5656 会館雷おこしのお土産付)=<車窓>歌舞伎座〜銀座=東京駅丸の内南口(17:10 着予定)

予約サイト: https://www.hatobus.co.jp/course/2023/winter-early-spring/A5656

<ツアー限定お楽しみポイント>

- ★リラックマデザインのラッピングバスでの運行
- ★リラックマおでかけぬいぐるみキーホルダーのお土産付
- ★リラックマパフェのデザート付
- ★リラックマ巾着に入った雷 5656 会館雷おこしのお土産付
- ★2023 年 1 月 28 日(土)は浅草に「リラックマ」が登場 ※雨天の場合は中止となります。



ラッピングバス(イメージ)



リラックマおでかけ ぬいぐるみキーホルダー(イメージ)



リラックマパフェのデザート(イメージ)



リラックマ巾着に入った 雷 5656 会館雷おこしのお土産(イメージ)

<運行開始日ご取材のご案内>

開催日:2023年1月28日(土)

受付:はとバス東京駅丸の内南口乗り場(10:30~)

※ブッフェの昼食のご用意はございません。

※ツアー限定リラックマパフェのデザートは、ご希望ございましたらご用意可能です(お 1 人様 1 個まで)。

はとバス広報室 行 FAX:03-3761-7600

2023 年 1 月 28 日(土) リラックマ×はとバス バスツアー同行取材

お申し込み用紙

誠に恐れ入りますが、ご参加を希望される方は当用紙に必要事項をご記入いただきまして 2023 年 1 月 20 日 (金) までに FAXにてお申し込みをお願いします。

※定員に達し次第、募集を締め切らせていただきます。

貴社名:	媒体名:
お名前:	お電話番号:
メールアドレス:	
ご参加人数(1 社 2 名様まで):	パフェの個数(お1人様1個まで):
連絡事項:	

【ご集合場所:はとバス東京駅丸の内南口乗り場(千代田区丸の内 1-10-15)】

本件に関する報道関係の方からのお問合せは 下記までお願いいたします。

■株式会社はとバス 広報室 TEL.(03)3761-8128 FAX.(03)3761-7600

お客さまからのお問い合わせ先は下記の通りです。

■はとバス予約センター TEL.(03)3761-1100(年中無休)